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IHaTpuoTH3M, KaK YYBCTBO UMEeT BHYTPEHHIOIO
CTPYKTYPY, COCTOALIYIO M3 HECKOJIbKHUX
KOMIIOHEHTOB:

JI1000BBb K CBOEH CTpaHe
YBaxeHHne K CBOeMY IoCyJIapCcTBY
JI'000Bb K CBOEH MAJION POJAMHE.
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 ECAUSE attention of the world is focused un Ihe titanic conilict in Russia. The News takes the occasion to revise and reprint this map
hich originally appeared here on March 17. 1940. The map traces the history of Russia from its humble
Tuxim' Male in the 15th Century to its rpngta as a glam empire this year just huloxe the invasion it
Shloic wiR Blociy concuns e et B b - n e ol s i
e the principality of Mascow e 15th Century (area e red) 'l'he O it ven e Ol Gtgd (usz~
i tre: mination by Tartars of the Golden Hor
cut a path to the Baltic by dnieuimg the Lit

e ecame o mighty kingdom ssacks. he omsicrs
provinces of Kazan (lSSZ) ‘and A.shak!uxn (1554) then pnslud . o Siberia. The empire was extended to the Am
tsk, and north to sl v cddnd Lﬂl. Peter the Great opened “a w 1

The partitions of Poland were achieved by ambi
i in 1812 and the Turkestan area in 1865-18:

lEET. From ﬂu Napoleonic era to the World Wﬂ!. Russia dominated the Baltic. Bessar:

were lost after the last war. After an astounding pact with the Nazis
helpud dismember Poland. then completed .ond:o the Bﬂiihc b!swnilov::t;g

d_despit
Women impotent Romania netted Bessarabia for the Reds. W
the largest country in the world, with @ population of 180,000,

3aoaua Ne 1

ILnomaas I'epmanun 357 Toic. kM2, Jlo Hanagenust Ha CoBerckuii Coro3 Teppuropus
OKKYNUPOBAHHBLIX (pamncrckoil ['epmanueit crpan paBasiiach 1922 teic. km2.
Bo Ck0JIbKO pa3 TeppUTOPHUSA OKKYIIHPOBAHHBIX CTPAH 00JIbIIIe TEPPUTOPUH

OKKYNHMPOBABIICH UX CTPAHBI? 1922:357= 5,3 83
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Zaoaua Ne 2:

Ycnexu HemueB B EBpone: Iloabma 3aBoeBana 3a 27 nueid, HopBerusi — 3a 23 nus,
Tonsmangus 3a S nuen, beabrus 3a 18, ®panuus — 3a 38, IOrocaapus — 3a 12,
I'pennsi — 3a 21, /lanus — 3a 24 yaca.

Haiaure BeposaTHOCTH AHeH 3aBoeBaHus HopBernu Hemuamu. OTBeT OKpYyIriMTe
10 COThIX.

Haiiniure BepOSATHOCTH 4acOB 3aBoeBaHuda /lanun Hemuamu. OTBET OKPyrJuTe 10
COTBIX. Hopsermna—23/55=0,418~= 0,42 Nanua-24/113 =0,212= 0,21

-




3agaua Ne3 Ha Hayaj10 BOMHBI

Crpana JINYHBIA Opyaust u MmuHoMeThI | TaHku CamoJietsl
cOCTaB

I'epmanus S,.5MuH 47,2 TBIC eANHHUL 4,3 TBIC S TBIC

CCCP 2, 7MJIH 32 ThIC eANHHUI 11,6 TBIC 7,2 TBIC

BbIuMciaMTe COOTHONIEHHE CHJI KAKI0M CTOPOHBI. OTBeThI

OKPYIJISUTE 10 TeCATHIX.
OTtBeT: JU4YHBIN cocTaB 2:1, opyaust ¥ MUHOMETBI
1,5:1, ranknm 0,4:1, camoJietni 0,7:1



CoBeTckue BOMCKA 3alIaJJHBIX IPUTPAHUYHBIX PAllOHOB
UMeJd 00JIbIIe TAHKOB U CAMOJIETOB, HO TAHKU HOBOU
KOHCTPYKIMH cocTaBiasiiin (0,182 or Bcex umeromuxces: B
COBETCKHX BOMCKAX TAHKOB, a camoJjieTbl — (0,213 ot
UMEKOIIMXCH CAMOJIETOB, 4 OCTAJbHBIC — YCTAPEeBIIMX THIIOB
C OrpaHUYEHHBIMHU 00€BbIMH BO3MOKHOCTAMHU. CKOJIBKO
CaMOJIETOB U TAHKOB HOBBIX KOHCTPYKUUHN ObLJIO HA TPAHULIE
B HauyaJjie BOMHBI. OTBeT OKPYyIJIUTE 10 AeCATHIX.

|[OTBeT: TaHKOB HOBOM KOHCTpYKuuu: 11,6%0,182=2,11~2,1
camoJieroB 7,2%0,213=1,53~1.,5



bursa 3a JlenuHrpan

butea 3a Jlenunrpaa Havaaacs 10 urouas 1941 roaa.
3axkonumiaach 9 aBrycra 1944 roaa.
(1127 nuei).
biokana JlenuHrpaaa npoaoJsikaaace ¢ 8 ceHrsaopsa 1941 roga
no 27 suBapsa 1944 ronaa.
(872 nus)




3aoaua Ne 4:

baokagHbI¥ XJ1€0 — 3TO NUIeBasa 1ea110J103a 10 %, XJJ0nkoBbIN
KMBbIX — 10 %, 000oiiHas NbLIb — 2 %, BBITPACKU U3 MEIIKOB —

2 %, kykypy3Hast MyKy — 3%, p:xaHnast ooouHast Myka — 73 %.
Bplunc/MTEe, CKOJIBKO IPAMMOB COCTABJISACT KAXKIAbIA KOMIIOHEHT
125 rpaMmMoBOro Kycouka xJieoa.

OTtBerT:

NMUIeBas MeJJIKJ103a M »KMbIX o 12,5 1,
0001 HaA NbLJIb U BHITPACKH U3 MEIIIKOB 110
2,5 r, kykypy3Has myka 3,75 1,
p:xxaHas Myka 91,25 r




3agaua NeS:
CkoJbK0 rpaMMoB BecuT 1/8 yacTh OyXaHKkH
xJieda maccon 1 kr?

OtBet: 125T1



Jlopora s>Ku3Hu
e S

«/lopora xu3Hmw» — BO Bpems Beiiukou
OTeuyecTBEHHON BOMHBI ¢IMHCTBEHHASI TPAHCIIOPTHASA
MarucTpaJjs 4epes Jlagoxxckoe o3epo.

«Jlopora xusHu» cocrasiasja 308 km. U3 Jlennnrpana
10 o3epa 45 KM, Jajiee CaMblil OMMACHBIA YYACTOK 110 JIbAY,
a TaM CHOBA Mo cyuue 67 kM 10 cranuuu Ioadoposbe.



1. /IBe MaIIUHBI OTHOBPEMEHHO OTNPABJIAKTCS HA
BCTpeYy APYr APYry paccrossHue KoTtoporo 420 xkm.
IlepBbIi eeT €O CKOPOCTHIO, HA 24 KM/Y OoJsIbIICH, YeM
BTOPOM, M IPUOBIBAaeT Ha 2 4 paHblue BTOporo. Haiiaure
CKOPOCTh IEPBOro0 aBTOMOOHMJIS.



CHalinepcxme suHTOBKM 0B6p. 1831 roga ¢ pasnMuHbIMI

KpOH I TeliHe

BMHTOEKS C ONTU4YECKMM Npuuenon MY




CHairepckasi BAHTOBKA
Jlparynosa «CB /I»
EMKOCTH Marasmna —

10 matpoHOB

Macca — 4,3 kr
J1aJIbHOCTh CTPEIObI-
1300 m

Ckopoctb nyiau — 830M/c

2. 13 40% -ro HepxkaBewuiero crajau u 60% -ro
XPOMOMOJIMOACHOBOM CTAJIHU JJIsl H3rOTOBJICHUSA
CHAMINEPCKOW BUHTOBKHU Maccoi 4,3 Kr, moayuuau 45%-i
PACTBOP CTAJIM.

CKO0JIbKO KIWIOTPAMMOB Hep KaBemen CTalIu
IMOHAIOBUTHLCS NMPU H3rOTOBJEHUU BUHTOBKHU?



I1o «/lopore xXu3sHm»

«/lopora s;Ku3zHu»

JBaKYHPOBAaHO I'PY30B

IBAKYMPOBAHO JIIOJEH

I1o mopore xu3Hu

106 TBIC TOHH

460 TBIC

IIo JIagore (23 masi 1 MJIH TOHH 540 TBIC
1942)

1-as1 0J10KagHAS 3UMAL. 309 TBIC TOHH 224 TBIC
ITo nexoBou gopore (152

JTHA)

2-ast 0J10okagHasi 3uMa. | 200 TbIC. TOHH 152 TBIC

IIo nexoBoi gopore (¢ 19
nexkaops 1942- 30 mapra
1943 — 101 nenn)

Bcero:

1615000 TBIC TOHH

1376000 TBIC Ye10BeK




#
»
I.ni,-_,’

b | ! | ]
\ #
FowBne 4.« r" \ 4 Nisasiy
o e MRNEIHOIDPCK : b
y . \

!
r

ITo kapre, macmTad koropou 1:30 000 000, paccTossnue ot
Buteocka 10 Cmogiencka 0,45 cm. CoBeTckue BOMCKA MPOLLIH
ITO paccTosiHue 3a 3 qHs. Onpeaeaure peajbHoe pacCTOSTHUE
MeKAY 3TUMHU ropogamMu. CKoOJIbKO KHJIOMETPOB 32 CYTKH
IPEO0a0JIeBAJIM COJAATHI?

Oteet: 135 km; 45 km/cyren 30000000%0,45=13500000cm=
135km, 135:3= 45km/cyTKH



3aknwuenue:
Taxkum o0pa3om, peleHue CHOKETHBIX H
MPAKTHYECKHUX 3124, COACPKANMX MATCPHUAJIbI
KpaeBeAeHUS U UCTOPUYECKUE CBEICHMS,
MO3BOJIAIOT CAEJATh YPOK MATEMATUKH He
MPOCTHIM YPOKOM BBIYMCJICHUH U 3ayUYUBaAHUA
(popmMyJ1, a YPOKOM, KOTOPbIA MOOYKIA€eT YyBCTBA
CONMPHUYACTHOCTH € NPOIULIBIM U HACTOAIIMM CBOEH
POAUHBI, ¢ BeJIMYHMEM CBOUX NMPEAKOB.



